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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ » 
 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ: 
 

 

1. ο Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ τ. Α΄ 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, 

Προμηθειών  και Υπηρεσιών – Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, 

2. η με αρ. 18/11062021(ΕΗΔ2)PAPOY σύμβαση για την ετήσια προληπτική συντήρηση 

Πέντε (5) Ακτινολογικών Μηχανημάτων οίκου GENERAL MEDICAL MERATE SpA, της Υγ. 

Μονάδας Βέροιας του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας, 

3. η με αρ. 18/11062021(ΕΗΔ1)MEDIP σύμβαση για την ετήσια προληπτική συντήρηση 

επτά (7) Μηχανημάτων Αιμοκάθαρσης του οίκου FRESENIUS MEDICAL CARE, της Υγ. 

Μονάδας Βέροιας του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας, 

4. η με αρ. 18/11062021(ΕΗΔ2)DOYLG σύμβαση για την ετήσια προληπτική συντήρηση έξι 

(6) Μηχανημάτων Αιμοκάθαρσης του οίκου GAMBRO, της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γ. 

Νοσοκομείου Ημαθίας, 

5. η με αρ. 16/19052021/5/BIOEL σύμβαση για την ετήσια προληπτική συντήρηση και 

Τεχνικές Υπηρεσίες και Υποστήριξη δύο (2) Αναισθησιολογικών Μηχανημάτων SIESTA 

του οίκου DAMECA, της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας, 

6. η με αρ. 18/11062021(ΕΗΔ1)TZANID σύμβαση για την ετήσια προληπτική συντήρηση 

δύο (2) Monitors MODEL COMPACT ANESTHESIA του οίκου GE DATEX OHMEDA, της Υγ. 

Μονάδας Βέροιας του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας και 

7. η με αρ. 18/11062021(ΕΗΔ2)GRAEG σύμβαση για την ετήσια προληπτική και 

επισκευαστική συντήρηση «Total Care» με service kit και ανταλλακτικά Λοιπού 

Βέροια, 19 Ιουλίου 2022  
αρ. πρόσκλησης 20/2022 

αρ. πρ. 10760/19-7-2022 

ΠΡΟΣ 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
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Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού του οίκου Draeger, της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γ. 

Νοσοκομείου Ημαθίας, 

8. η με αρ. 12/13-7-2022 (θέμα 1ο) (ΑΔΑΜ 22REQ010945926) Πράξη του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας περί αναγνώρισης αναγκαιότητας, 

έγκρισης σκοπιμότητας των υπηρεσιών συντήρησης και διενέργειας διαγωνιστικής 

διαδικασίας με απευθείας ανάθεση κατόπιν Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών προς 

τις ενδιαφερόμενες εταιρείες και 

9. η με αρ. πρωτ. 10705/18-7-2022 (αρ. απόφ. 1360η) Απόφαση Δέσμευσης Πίστωσης (ΑΔΑ 

9ΦΩΔ4690Β7-ΦΧ7 / ΑΔΑΜ 22REQ010952110) της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γ. 

Νοσοκομείου Ημαθίας 
 

Η Υγειονομική Μονάδα Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας, λαμβάνοντας υπόψη τα 

ανωτέρω σχετικά, γνωστοποιεί τις ενδιαφερόμενες εταιρείες ότι προβαίνει σε: 
 

Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς για την Ανάθεση Υπηρεσιών Συντήρησης 

Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού (Ακτινολογικών Μηχανημάτων οίκου GENERAL MEDICAL 

MERATE SpA, Μηχανημάτων Αιμοκάθαρσης των οίκων FRESENIUS MEDICAL CARE και 

GAMBRO, Αναισθησιολογικών Μηχανημάτων SIESTA του οίκου DAMECA, Monitors MODEL 

COMPACT ANESTHESIA του οίκου GE DATEX OHMEDA και Λοιπού Ιατροτεχνολογικού 

Εξοπλισμού του οίκου Draeger) (CPV 50421000-2) για την κάλυψη των αναγκών της Υγειον. 

Μονάδας Βέροιας του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης 

και ύστερα από έκδοση της παρούσας πρόσκλησης, συνολικού προϋπολογισμού 22.455,36 € 

χωρίς ΦΠΑ (27.844,65 € με ΦΠΑ 24%). Κριτήριο κατακύρωσης της ανάθεσης ορίζεται η πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη 

τιμή), για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής του 

συμφωνητικού/σύμβασης. 
 

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου prom6@verhospi.gr ,  τα ακόλουθα: 

I. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»,  

II. την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και 

III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν τα 

έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά περίπτωση.  
 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:  
 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», υποβάλλονται τα εξής:        
 

Α. Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται :  

α) ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης,  

β) ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της 

παρούσας πρόσκλησης,  

γ) ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο προσωπικό 

και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της σύμβασης, 

δ) ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα έξι (6) μηνών από την επόμενη της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και 
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ε) ότι η οικονομική προσφορά δεσμεύει τον πάροχο της υπηρεσίας για όλη τη διάρκεια 

ισχύος της σύμβασης και σε τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής. 
 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », υποβάλλονται τα εξής:       
  

Α. Η πλήρης τεχνική περιγραφή για την υπό ανάθεση υπηρεσία στην ελληνική γλώσσα, όπως 

αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης και 

τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά (βεβαιώσεις και κάθε άλλου είδους έγγραφα που 

αποδεικνύουν τη συμμόρφωση προς τις τεχνικές προδιαγραφές καθώς και άλλα 

υπάρχοντα στοιχεία σχετικά με την παραγωγική και εμπορική ικανότητα της επιχείρησης 

του προσφέροντος που τεκμηριώνουν την ικανότητα του αναδόχου για την καλή εκτέλεση 

της σύμβασης -π.χ. Παραδόσεις, Συμβάσεις, Βεβαιώσεις Καλής Εκτέλεσης κ.ά.-)., ώστε να 

επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση. 
 

Οι Εταιρείες Εμπορίας και Διακίνησης Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων οφείλουν να 

εναρμονίζονται με τις Υπουργικές Αποφάσεις με Αριθ. ΔΥ8δ/ΓΠ/οικ.92334/2004 (ΦΕΚ 1459 

Β/22-9-04) «Αρχές και κατευθυντήριες γραμμές ορθής πρακτικής διανομής ιατροτεχνολογικών 

προϊόντων» και Αριθμ. ΔΥ8δ/ΓΠ/οικ.130648/10 (ΦΕΚ 2198 Β/2-10-2009) «Περί 

ιατροτεχνολογικών προϊόντων» και να προσκομίσουν Πιστοποιητικό Συστήματος Ποιότητος 

(ISO) καθώς και Πιστοποιητικό Σήμανσης CE Mark, όπου απαιτείται. Για τα προανεφερόμενα 

ισχύει το άρθρο 82 του Ν. 4412/2016.  
 

Β. Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην οποία κατατίθενται τα 

οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής:  

 Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς 

και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής 

αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. 

 Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό στο οποίο υπάγεται η 

συγκεκριμένη ανάθεση και θα βαρύνει το Νοσοκομείο.  

 Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την 

ολοκλήρωση της σύμβασης και τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής. Αποκλείεται 

οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του 

αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική παραλαβή των 

παραδοτέων και την αποπληρωμή της. 
 

Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους 

προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον 

Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 

παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση.   
 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα έγγραφα και 

δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα: 
 

1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται 

από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή 

της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως 

τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν 
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καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της 

παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού 

Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο 

από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της 

ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.  

Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης 

ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών 

εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  

στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς, 

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του 

διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα 

πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό1. 

2) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά 

το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 

του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις 

υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων και εισφορών κοινωνικής 

ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, τα 

δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της 

χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την οποία και εκδίδεται το 

σχετικό πιστοποιητικό. 

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται  

αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε. 

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 

ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ. 

Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική 

απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους 

όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 

3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο 

πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016.  
 

Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 

βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 

υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της 

πρόσκλησης. 
 

Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 

κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η 

ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης). 
 

Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 

τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα. 
 

Το αντικείμενο της υπηρεσίας θα αφορά στην κάλυψη της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας του 

Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας και η παράδοση θα εκτελεσθεί μετά την υπογραφή του σχετικού 

                                                           
1
   Να προσκομιστεί παραστατικό ισχύουσας κατά την υποβολή εκπροσώπησης. 
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συμφωνητικού. Σε περίπτωση εξάντλησης της συμβατικής αξίας λόγω έκτακτων αναγκών 

Δημόσιας Υγείας, δύνεται η δυνατότητα διαφοροποίησης της χρονικής διάρκειας της σύμβασης. 
 

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γ. 

Νοσοκομείου Ημαθίας.  

Ο Ανάδοχος βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις ενώ ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ) επί 

της αξίας των τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή. 
 

Η πληρωμή του αναδόχου, θα γίνει από το Νοσοκομείο Ημαθίας μετά την εκπλήρωση των 

συμβατικών του υποχρεώσεων και την οριστική παραλαβή του συνόλου των παραδοτέων, με 

χρηματικό ένταλμα και με βάση τα νόμιμα παραστατικά (βάσει του Ν. 4152/13). 
 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας ορίζεται η 

Δευτέρα 25-7-2022 και ώρα 12:00η μεσημβρινή.  
 

Οι τεχνικές προδιαγραφές των υπό ανάθεση αντικειμένων, επισυνάπτονται στο τέλος της 

παρούσας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

Α/Α ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

1 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΟΥΔΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Α.Ε.Ε. (ΠΕΝΤΕ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΑ) 

2 MEDIPRIME Α.Ε.Ε.  (ΕΠΤΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ) 

3 Κ. ΔΟΥΛΓΚΕΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ι.Κ.Ε. (ΕΞΙ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ) 

4 ΒΙΟΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε. (ΔΥΟ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΑ) 

5 INTER MEDICA ΕΜΜ. Τ. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ ( ΔΥΟ ΜΟΝΙΤΟΡ) 

6 DRAEGER HELLAS Α.Ε. (ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΥ DRAEGER) 

 

 

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΙ ΖΗΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 

 
 

ΗΛΙΑΣ Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ 
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                               ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ  

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

         

Α/Α 

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

(ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΟΡΘΩΤΙΚΗ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ) 

ΑΝΑΔΟΧΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 

ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ 

ΦΠΑ (24%) 

1 
ΠΕΝΤΕ (5) ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ GENERAL 

MEDICAL MERATE SpA 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓ. 

ΠΑΠΟΥΔΗΣ ΚΑΙ 

ΥΙΟΣ Α.Ε.Ε. 

4 ΜΗΝΕΣ 8.333,50 € 

2 

ΕΠΤΑ (7) ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ 
FRESENIUS MEDICAL CARE  
(S/N:  1. 9V5A F099  4008B, 2. 8VCA 
LQ00  4008S ON LINE, 3. 9VCA PP68  
4008S ON LINE, 4. 6VCA BR36  4008S 
ON LINE, 5. 8VCA LQ18  4008S ON LINE, 
6. 8VCA LQ12  4008S ON LINE, 7. 8VCA 
LQ21  4008S ON LINE) 

MEDIPRIME 

Α.Ε.Ε. 
4 ΜΗΝΕΣ 7.840,00 € 

3 

ΕΞΙ (6) ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ GAMBRO 

(ΤΥΠΟΥ AK-200 Ultra (on LINE) S/N: 

18553, ΤΥΠΟΥ AK-10 BMM HFM S/N: 

25612-1245, ΤΥΠΟΥ AK-200 S/N: 4218, 

ΤΥΠΟΥ AK-200 S/N: 5732, ΤΥΠΟΥ AK-

200 S/N: 5734, ΤΥΠΟΥ AK-200 S/N: 

5784) 

Κ. ΔΟΥΛΓΚΕΡΗΣ 

ΚΑΙ ΣΙΑ Ι.Κ.Ε.   

δ.τ. 

ΤΕΧΝΟΪΑΤΡΙΚΗ 

Ι.Κ.Ε. 

4 ΜΗΝΕΣ 3.075,20 € 

4 

ΔΥΟ (2) ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ SIESTA ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ 

DAMECA 

(DAMECA SIESTA iTS - S/N: 200908017 

ΚΑΙ SIESTA I WHISPA – S/N: DK3010025) 

ΒΙΟΗΛΕΚΤΡΟΝΙ

ΚΗ Ι.Κ.Ε. - 

BIOELECTRONIC

A 

4 ΜΗΝΕΣ 1.560,00 € 

5 

ΔΥΟ (2) ΜΟΝΙΤΟΡ MODEL COMPACT 

ANESTHESIA ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ GE DATEX 

OHMEDA  

(S/N: 5139014 και 4925791) 

INTER MEDICA 

ΕΜΜ. Τ. 

ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ 

4 ΜΗΝΕΣ 680,00 € 

6 

ΛΟΙΠΟΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ DRAEGER 

(ΕΝΑ (1) ΜΟΝΙΤΟΡ ΚΑΙ ΔΥΟ (2) 

ΦΟΡΗΤΟΙ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΕΣ) 

ΜΟΝΙΤΟΡ  DRAEGER VISTA 120 (S/N: 

V1SHN0090) ΚΑΙ ΦΟΡΗΤΟΙ 

ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΕΣ DRAEGER OXYLOG 

2000 PLUS (S/N: ASDM-0003 ΚΑΙ ASDM-

0004) 

DRAEGER 

HELLAS Α.Ε. 
4 ΜΗΝΕΣ 966,66 € 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

 

1) ΠΕΝΤΕ (5) ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ GENERAL MEDICAL 

MERATE SpA, ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 

Για τη συμμετοχή στη διαγωνιστική διαδικασία η υποψήφια εταιρεία οφείλει να καταθέσει τα 

παρακάτω πιστοποιητικά: 

• Πιστοποιητικό αποκλειστικότητας του οίκου  

• Πιστοποιητικό ISO της εταιρείας  

• Πιστοποιητικό εκπαίδευσης των τεχνικών της εταιρείας για τη συντήρηση των ζητούμενων 

μηχανημάτων του Ακτινοδιαγνωστικού Τμήματος της Υγ. Μονάδας Βέροιας 

Οι εργασίες συντήρησης και η περιγραφή των υπηρεσιών θα περιλαμβάνουν τα ακολούθως 

αναφερόμενα και θα πραγματοποιούνται σύμφωνα με τις ακόλουθες Τεχνικές  Προδιαγραφές: 
 

Η μηνιαία συντήρηση των Ακτινολογικών Μηχανημάτων που λειτουργούν στο 

Ακτινοδιαγνωστικό Τμήμα του Νοσοκομείο αφορά στον ακόλουθο εξοπλισμό: 

i. Ακτινοδιαγνωστικό Συγκρότημα MERATE, με γεννήτρια Υ.Τ. BRG200R, Οριζόντια τράπεζα 

– Τομογράφο ΜΤΟ-ST, Όρθιο ηλεκτροκίνητο Potter/Bucky 

ii. Ακτινογραφικό Μηχάνημα MERATE με γεννήτρια ΥΤ model INDICO 100, Οριζόντια 

Ακτινογραφική Τράπεζα με Τομογράφο model MTO-pst, Ακτινολογική Λυχνία model 

OPERA RX 600, Όρθιο BUCKY model BS2000V 

iii. Ορθοπαντογράφος model ORTHORALIX 9200 

iv. Μηχάνημα Μέτρησης Οστικής Πυκνότητας (DEXA) LEXXOS 

v. Ακτινοσκοπικό μηχάνημα MERATE τύπου C-ARM mod: MTH-R 
 

Η συμμετέχουσα εταιρεία θα πραγματοποιεί µια (1) υποχρεωτική µμηνιαία επίσκεψη, για την 

πλήρη συντήρηση των ως άνω μηχανημάτων, μεταξύ 25 και 30 έκαστου μήνα.  

Οι εργασίες συντήρησης και οι παραχθείσες υπηρεσίες θα πραγματοποιούνται από κατάλληλα 

εκπαιδευμένο προσωπικό σε προγραμματισμένες ημερομηνίες και σε συνεργασία µε το 

Ακτινοδιαγνωστικό Τμήμα και την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου.  

Σε περίπτωση εκτάκτων βλαβών που πιθανόν συμβούν πέρα από τις προκαθορισμένες 

ημερομηνίες προληπτικής συντήρησης, η εταιρεία υποχρεούται εντός είκοσι τεσσάρων (24) 

ωρών από την ειδοποίηση, να μεριμνήσει για την αποκατάσταση αυτής, κατά τις εργάσιμες 

ημέρες χωρίς οικονομική επιβάρυνση.  

Αποτελεί υποχρέωση της εταιρείας η τήρηση Δελτίου Τεχνικών Εργασιών, το οποίο θα 

υπογράφεται από τον τεχνικό της εταιρείας, τον/την προϊστάμενο/προϊσταμένη  του τμήματος 

και τον προϊστάμενο Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου και στο οποίο θα αναφέρονται 

αναλυτικά οι εργασίες που έχουν εκτελεστεί. Αντίγραφο δε αυτού, θα παραδίδεται στον 

προϊστάμενο Τεχνικής Υπηρεσίας.   

Στις επισκευές που θα πραγματοποιούνται από τους τεχνικούς της εταιρείας δε 

συμπεριλαμβάνονται τα ανταλλακτικά, τα οποία σε περίπτωση βλάβης θα αντικαθιστώνται και 

θα χρεώνονται σε ξεχωριστό τιμολόγιο. 
 

Η χρέωση θα γίνεται ανά μήνα με την έκδοση αντίστοιχου τιμολογίου. 
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2) ΕΠΤΑ (7) ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ FRESENIUS MEDICAL 

CARE, ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 
 

Για τη συμμετοχή στη διαγωνιστική διαδικασία η υποψήφια εταιρεία οφείλει να καταθέσει τα 

παρακάτω πιστοποιητικά: 

 Πιστοποιητικό αποκλειστικότητας του οίκου  

 Πιστοποιητικό ISO της εταιρείας  

 Πιστοποιητικό εκπαίδευσης των τεχνικών της εταιρείας για τη συντήρηση του 

ζητούμενου εξοπλισμού της Μονάδας Αιμοκάθαρσης, της Υγ. Μονάδας Βέροιας 
 

Η τεχνική υποστήριξη θα περιλαμβάνει αναλυτικά: 
 

 

I. «Προληπτική συντήρηση» είναι ο περιοδικός έλεγχος ρύθμισης, καθαρισμός των 

μηχανημάτων καθώς και ο αναγκαίος έλεγχος των ηλεκτρονικών και μηχανικών 

τμημάτων και η δοκιμή αυτών σε κανονικές συνθήκες λειτουργίας σύμφωνα με τις 

οδηγίες του  κατασκευαστικού οίκου. 

II. «Επανορθωτική συντήρηση» είναι η οποιαδήποτε  αναγκαία ενέργεια εκ μέρους της 

εταιρείας για την επιδιόρθωση βλαβών των μηχανημάτων εμφανιζομένων και 

γνωστοποιουμένων προς την εταιρεία είτε κατά τη διάρκεια των επισκέψεων της 

προληπτικής συντήρησης είτε κατά τα μεσολαβούντα διαστήματα μεταξύ των 

επισκέψεων αυτών. 

III. Κανονικές ημέρες και ώρες εργασίας θεωρούνται : 

Οι ώρες από 8:00 έως 15:00 και από Δευτέρα έως και Παρασκευή εξαιρούμενων 

επισήμων αργιών του Κράτους. 

IV. «Ανωτέρα βία» σημαίνει και θα περιλαμβάνει οποιοδήποτε συμβάν ή γεγονός πέραν 

του λογικού ελέγχου εκατέρου των συμβαλλόμενων μερών συνεπεία του οποίου δεν 

μπορεί και δεν είναι δυνατόν να ζητηθεί από αυτό λογικώς να εκτελέσει τις 

υποχρεώσεις του. Τέτοια συμβάντα συμπεριλαμβάνουν αλλά δεν περιορίζονται σε: 

Θεομηνίες, επιδημίες, κυβερνητικές διατάξεις, απαγορεύσεις φορτώσεων ή μη 

χορήγηση των απαιτούμενων αδειών, εγκρίσεων και εξουσιοδοτήσεων, ή μη διάθεση 

μεταφορικών μέσων. 
 

Η τεχνική υποστήριξη αφορά υπηρεσίες συντήρησης (επανορθωτικής & προληπτικής) στον 

ακόλουθο εξοπλισμό/μηχανήματα αιμοκάθαρσης του νοσοκομείου: 

S/N:   

1. 9V5A F099  4008B,  

2. 8VCA LQ00  4008S ON LINE,  

3. 9VCA PP68  4008S ON LINE,  

4. 6VCA BR36  4008S ON LINE,  

5. 8VCA LQ18  4008S ON LINE,  

6. 8VCA LQ12  4008S ON LINE,  

7. 8VCA LQ21  4008S ON LINE   
 

Η εταιρεία οφείλει να παρέχει κάλυψη για εργασίες προληπτικής συντήρησης και εργασίες 

επανορθωτικής συντήρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους των ανταλλακτικών. Κατά τις 

εργασίες επανορθωτικής και προληπτικής συντήρησης δε χρησιμοποιούνται αναλώσιμα υλικά. 
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Η Ανάδοχος εταιρεία οφείλει να χρησιμοποιεί γνήσια ανταλλακτικά του κατασκευαστικού οίκου 

των μηχανημάτων FRESENIUS MEDICAL CARE Γερμανίας.  
 

Σε περίπτωση που βγει εκτός λειτουργίας κάποιο μηχάνημα ή προστεθεί κάποιο άλλο, το κόστος 

της συντήρησης θα διαμορφωθεί ανάλογα. Σε περίπτωση που θα συνεχίσει να λειτουργεί 

κάποιος αριθμός και όχι  το σύνολο των μηχανημάτων το ποσό της σύμβασης θα 

αναπροσαρμοσθεί ανάλογα. 
 

Η Ανάδοχος εταιρεία υποχρεούται στην παροχή υπηρεσιών κατά τις ημέρες Σαββάτου και 

Κυριακής και τις επίσημες αργίες του Κράτους, μόνο σε ειδικές περιπτώσεις και κατόπιν 

προγενέστερης  συνεννόησης με τους αρμοδίους του Νοσοκομείου. 
 

Τα ανταλλακτικά ή τα εξαρτήματα που θα απαιτούνται κατά τις εργασίες της προληπτικής και 

επανορθωτικής συντήρησης συμπεριλαμβάνονται στη μηνιαία επιβάρυνση που θα καταβάλλει 

το Νοσοκομείο στην ανάδοχο εταιρεία. 
 

Η εταιρεία θα ανταποκρίνεται αμέσως στην κλίση του Νοσοκομείου ύστερα από γραπτή ή 

προφορική ειδοποίηση και συγκεκριμένα όταν η κλίση θα γίνεται μετά τις 10:30 π.μ. η εταιρεία 

θα ανταποκρίνεται την ίδια ημέρα, ειδάλλως την επομένη. 

Παρέχεται απεριόριστος αριθμός επισκέψεων επανορθωτικής συντήρησης μετά από κάθε 

κλίση.  
 

Η Ανάδοχος εταιρεία μετά από κάθε επίσκεψη (προληπτική ή επανορθωτική), υποχρεούται στην 

έκδοση Δελτίου Εργασίας Τεχνικού, στο οποίο θα αναφέρονται αναλυτικά οι εργασίες που 

έχουν εκτελεσθεί, τα ανταλλακτικά που αντικαταστάθηκαν καθώς και αυτά που χρήζουν 

αντικαταστάσεως και θα δίδεται στο αρμόδιο τμήμα του Νοσοκομείου. 
 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
 

Να εκτελεί τη συνήθη συντήρηση λειτουργίας των μηχανημάτων, σύμφωνα με τα εγχειρίδια 

λειτουργίας καθώς και να χειρίζεται και να χρησιμοποιεί το μηχάνημα προσεκτικά 

προφυλάσσοντας από οποιαδήποτε ζημιά. 

Να γνωστοποιεί στην εταιρεία οποιαδήποτε περίπτωση βλάβης ή μη ικανοποιητικής λειτουργίας 

των μηχανημάτων, μη δικαιούμενο να προβαίνει σε οποιαδήποτε προσθήκη ή τροποποίηση στα 

μηχανήματα χωρίς προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της συμβαλλόμενης εταιρείας. 

Να διευκολύνει την είσοδο των Τεχνικών της εταιρείας για την παροχή των υπηρεσιών στους 

χώρους των μηχανημάτων καθώς και να παρέχει κάθε αναγκαία διευκόλυνση για την εκτέλεση 

της προληπτικής και επανορθωτικής  συντήρησης. 

Να παρέχει στη συμβαλλόμενη εταιρεία επαρκή χώρο για την ανωτέρω εργασία. 

Να καταγράφει όλες τις εμπειρίες του σχετικά με την ομαλή λειτουργία του μηχανήματος σε 

αρχείο. Οι παρατηρήσεις αυτές διευκολύνουν στον εντοπισμό προβλημάτων και επιδιόρθωσής 

τους, όπως και στην παροχή υπηρεσιών προληπτικής συντήρησης. 

Η χρέωση θα γίνεται ανά μήνα με την έκδοση αντίστοιχου τιμολογίου. 

Η Ανάδοχος εταιρεία θα εκδίδει τιμολόγιο, στο τέλος κάθε συμβατικού μήνα. 
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3) ΕΞΙ (6) ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ GAMBRO, 

ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 
 

Για τη συμμετοχή στη διαγωνιστική διαδικασία η υποψήφια εταιρεία οφείλει να καταθέσει τα 

παρακάτω πιστοποιητικά: 

 Πιστοποιητικό αποκλειστικότητας του οίκου  

 Πιστοποιητικό ISO της εταιρείας  

 Πιστοποιητικό εκπαίδευσης των τεχνικών της εταιρείας για τη συντήρηση του 

ζητούμενου εξοπλισμού της Μονάδας Αιμοκάθαρσης, της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γ. 

Νοσοκομείου Ημαθίας 
 

Η τεχνική υποστήριξη των έξι (6) μηχανημάτων αιμοκάθαρσης, του οίκου GAMBRO, της 

Μονάδας Αιμοκάθαρσης (Μονάδας Τεχνητού Νεφρού) αφορά στον ακόλουθο εξοπλισμό και 

περιγράφεται αναλυτικά ως ακολούθως: 
 

i. ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ GAMBRO ΤΥΠΟΥ AK-200 Ultra (on LINE) S/N: 18553 

ii. ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ GAMBRO ΤΥΠΟΥ AK-10 BMM HFM S/N: 25612-1245 

(χωρίς χρέωση) 

iii. ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ GAMBRO ΤΥΠΟΥ AK-200 S/N: 4218 

iv. ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ GAMBRO ΤΥΠΟΥ AK-200 S/N: 5732 

v. ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ GAMBRO ΤΥΠΟΥ AK-200 S/N: 5734 

vi. ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ GAMBRO ΤΥΠΟΥ AK-200 S/N: 5784 
 

I. «Προληπτική συντήρηση» είναι ο περιοδικός έλεγχος ρύθμισης, καθαρισμός των 

μηχανημάτων καθώς και ο αναγκαίος έλεγχος των ηλεκτρονικών και μηχανικών 

τμημάτων και η δοκιμή αυτών σε κανονικές συνθήκες λειτουργίας σύμφωνα με τις 

οδηγίες του  κατασκευαστικού οίκου. 

II. «Επανορθωτική συντήρηση» είναι η οποιαδήποτε  αναγκαία ενέργεια εκ μέρους της 

εταιρείας για την επιδιόρθωση βλαβών των μηχανημάτων εμφανιζομένων και 

γνωστοποιουμένων προς την εταιρεία είτε κατά τη διάρκεια των επισκέψεων της 

προληπτικής συντήρησης είτε κατά τα μεσολαβούντα διαστήματα μεταξύ των 

επισκέψεων αυτών. 

III. Κανονικές ημέρες και ώρες εργασίας θεωρούνται : 

Οι ώρες από 8:00 έως 15:00 και από Δευτέρα έως και Παρασκευή εξαιρούμενων 

επισήμων αργιών του Κράτους. 

IV. «Ανωτέρα βία» σημαίνει και θα περιλαμβάνει οποιοδήποτε συμβάν ή γεγονός πέραν 

του λογικού ελέγχου εκατέρου των συμβαλλόμενων μερών συνεπεία του οποίου δεν 

μπορεί και δεν είναι δυνατόν να ζητηθεί από αυτό λογικώς να εκτελέσει τις 

υποχρεώσεις του. Τέτοια συμβάντα συμπεριλαμβάνουν αλλά δεν περιορίζονται σε: 

θεομηνίες, επιδημίες, κυβερνητικές διατάξεις, απαγορεύσεις φορτώσεων ή μη 

χορήγηση των απαιτούμενων αδειών, εγκρίσεων και εξουσιοδοτήσεων, ή μη διάθεση 

μεταφορικών μέσων. 
 

Η εταιρεία οφείλει να παρέχει κάλυψη για εργασίες μηνιαίας προληπτικής συντήρησης στο 

χρονικό διάστημα της σύμβασης και εργασίες επανορθωτικής συντήρησης (απεριόριστος 

αριθμός) συμπεριλαμβανομένου του κόστους των ανταλλακτικών και των εξαρτημάτων που 

θα χρειαστούν κατά τις προληπτικές και τις επανορθωτικές συντηρήσεις, καθώς και πλήρη 

τηλεφωνική και τεχνική υποστήριξη (τα ανταλλακτικά ή τα εξαρτήματα που θα απαιτούνται 
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κατά τις εργασίες της προληπτικής & επανορθωτικής συντήρησης περιλαμβάνονται στην 

μηνιαία επιβάρυνση που θα καταβάλλεται στη συμβαλλόμενη εταιρεία).  

Στη τιμή δεν περιλαμβάνονται ανταλλακτικά και επισκευές που θα χρειαστούν για 

αποκατάσταση βλάβης, η οποία μπορεί να προκληθεί από φθορά λόγω βίαιης χρήσης. 

Η Ανάδοχος εταιρεία οφείλει να δεσμευτεί στην παροχή υπηρεσιών κατά τις ημέρες Σαββάτου 

και Κυριακής και τις επίσημες αργίες του Κράτους, μόνο σε ειδικές περιπτώσεις και κατόπιν 

προγενέστερης  συνεννόησης με τους αρμοδίους του Νοσοκομείου. 

Σε περίπτωση που κάποιο μηχάνημα τεθεί εκτός λειτουργίας ή προστεθεί κάποιο άλλο, το 

κόστος της συντήρησης θα διαμορφωθεί ανάλογα. Σε περίπτωση που θα συνεχίσει να 

λειτουργεί κάποιος αριθμός και όχι  το σύνολο των μηχανημάτων το ποσό της σύμβασης θα 

αναπροσαρμοσθεί ανάλογα. 
 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ  

Ανεξάρτητα από τις υποχρεώσεις που αναλαμβάνει το Νοσοκομείο (Υγ. Μονάδα Βέροιας), 

υποχρεούται:  

1. Να εκτελεί την συνήθη λειτουργία των μηχανημάτων σύμφωνα με τα εγχειρίδια 

λειτουργίας καθώς και να χειρίζεται και να χρησιμοποιεί το μηχάνημα προσεκτικά 

προφυλάσσοντας από οποιαδήποτε ζημιά.  

2. Να γνωστοποιεί στην εταιρεία οποιαδήποτε περίπτωση βλάβης ή μη ικανοποιητικής 

λειτουργίας των μηχανημάτων, μη δικαιούμενο να προβαίνει σε οποιαδήποτε 

προσθήκη ή τροποποίηση στα μηχανήματα χωρίς προηγούμενη έγγραφη 

συγκατάθεση της εταιρείας.  

3. Να διευκολύνει την είσοδο των Τεχνικών της συμβαλλόμενης εταιρείας για την παροχή 

των υπηρεσιών στους χώρους των μηχανημάτων καθώς και να παρέχει κάθε αναγκαία 

διευκόλυνση για την εκτέλεση της προληπτικής και επανορθωτικής συντήρησης.  

4. Να παρέχει στην εταιρεία επαρκή χώρο για την ανωτέρω εργασία.  

5. Να καταγράφει όλες τις εμπειρίες του σχετικά με την ομαλή λειτουργία του 

μηχανήματος σε αρχείο προς διευκόλυνση εντοπισμού προβλημάτων, επιδιόρθωσης 

αυτών και παροχής υπηρεσιών προληπτικής συντήρησης.  

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

Επιφυλασσομένων των όρων και προϋποθέσεων της Πρόσκλησης, η συμμετέχουσα εταιρεία 

συμφωνεί να παρέχει τις παρακάτω υπηρεσίες συντήρησης των μηχανημάτων κατά τη 

διάρκεια ισχύος της σύμβασης:  

1. Στις υποχρεώσεις της εταιρείας περιλαμβάνονται οι προληπτικές συντηρήσεις ανά 

μήνα - οι οποίες θα εκτελούνται πάντα με γνώμονα τις προδιαγραφές και τις οδηγίες 

του κατασκευαστικού οίκου GAMBRO- καθώς και η πλήρης τηλεφωνική και τεχνική 

υποστήριξη. Οι εργασίες συντήρησης θα διεξάγονται από ειδικευμένους τεχνικούς 

κατά την διάρκεια των κανονικών ωρών εργασίας με βάση το χρονοδιάγραμμα που θα 

συμφωνηθεί μεταξύ του Νοσοκομείου και της εταιρείας, εκδίδοντας αντίστοιχο Δελτίο 

Εργασίας Τεχνικού.  

2. Η εταιρεία έχει την υποχρέωση να δίνει γραπτή αναφορά της καταστάσεως των 

μηχανημάτων μετά από κάθε προληπτική συντήρηση που θα πραγματοποιείται.  

3. Η εταιρεία υποχρεούται να πραγματοποιεί απεριόριστο αριθμό επισκέψεων 

επανορθωτικής συντήρησης ή επισκευή βλάβης, μετά από γραπτή ή τηλεφωνική 
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κλήση του/της προϊσταμένου/προϊσταμένης ή των ιατρών της Μ.Τ.Ν. και της Τεχνικής 

Υπηρεσίας.  

4. Μετά από κάθε είδους συντήρηση, έλεγχο, ρύθμιση και επισκευή που θα διενεργείται, 

θα εκδίδεται Δελτίο Εργασίας Τεχνικού (Service Report), στο οποίο θα αναφέρονται 

αναλυτικά οι εργασίες που έχουν εκτελεστεί σε κάθε μηχάνημα, τα ανταλλακτικά (με 

τους κωδικούς τους) που αντικαταστάθηκαν καθώς και αυτά που χρήζουν 

αντικαταστάσεως και θα παραδίδεται στο Τμήμα Τεχνικής Υπηρεσίας.  

5. Προσέλευση Τεχνικού: Η Ανάδοχος εταιρεία θα πραγματοποιεί απεριόριστο αριθμό 

επισκέψεων επανορθωτικής συντήρησης, μετά από γραπτή ή τηλεφωνική κλήση του 

υπευθύνου ή του αρμοδίου της Μ.Τ.Ν. ή/και της Τεχνικής Υπηρεσίας και συγκεκριμένα 

η προσέλευσή θα είναι άμεση, αυθημερόν, όταν η κλήση γίνει μέχρι τις 10.30 π.μ., 

ειδάλλως την επομένη.   

ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ  

1. Σε περίπτωση που θα υπάρξει ανωτέρα βία το θιγόμενο συμβαλλόμενο μέρος θα έχει 

το δικαίωμα να αναστείλει την εκτέλεση της σύμβασης όσο διαρκεί η παρακώλυση ή 

καθυστέρηση λόγω ανωτέρας βίας χωρίς να θεωρείται υπεύθυνο για οποιαδήποτε 

από αυτή προκύπτουσα ζημία. Το ανωτέρω συμβαλλόμενο μέρος οφείλει να 

γνωστοποιεί το άλλο συμβαλλόμενο όσο πιο γρήγορα είναι δυνατόν την αιτία που 

προκαλεί την ανωτέρω βία.  

2. Σε περίπτωση που η διάρκεια της παρακώλυσης ή καθυστέρησης λόγω ανωτέρας βίας 

περάσει τους τρεις διαδοχικούς μήνες οι συμβαλλόμενοι θα έχουν το δικαίωμα να 

ακυρώσουν την παρούσα σύμβαση προς τον συμβαλλόμενο.  

ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Η Ανάδοχος εταιρεία φέρει ακέραια την ευθύνη ποινική ή αστική για κάθε ζημία που θα 

προκληθεί στο προσωπικό της εταιρείας, του Νοσοκομείου ή και σε τρίτους η οποία 

αποδεικνύεται εμπεριστατωμένα από ανεξάρτητο γνωμοδοτικό όργανο και οφείλεται σε 

τεχνική παράλειψη ή αμέλεια της εταιρείας ή των συνεργατών της.  

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 

Να διατίθεται επαρκές απόθεμα γνήσιων ανταλλακτικών κατασκευής του οίκου GAMBRO στην 

κατοχή της Αναδόχου, για την εξυπηρέτηση των αναγκών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 

για τα υπό συντήρηση μηχανήματα. 

Το κόστος όλων των ανταλλακτικών που θα χρειαστούν για τις επισκευές των μηχανημάτων 

κατά τη διάρκεια των προληπτικών και επανορθωτικών συντηρήσεων καθώς και τα έξοδα 

μεταφοράς και φορτοεκφόρτωσης αυτών, περιλαμβάνονται στο τίμημα της υπό ανάθεσης 

σύμβασης. 

Δεν περιλαμβάνονται ανταλλακτικά & επισκευές που θα χρειαστούν για αποκατάσταση 

βλάβης, η οποία μπορεί να προκληθεί από φθορά λόγω βίαιης χρήσης. 

Η αξία των ανταλλακτικών θα παραμείνει σταθερή καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης 

σύμφωνα με τον κατάλογο των ανταλλακτικών που θα υποβάλλει η συμβαλλόμενη εταιρεία. 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ  

Δεν συμπεριλαμβάνονται οι παρακάτω περιπτώσεις :  

i. η περίπτωση ζημίας ή καταστροφής των μηχανημάτων προκαλούμενη από θεομηνίες 

ή ανθρώπους (πυρκαγιές, εκρήξεις κ.λ.π.)  
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ii. η περίπτωση κακής χρήσης των μηχανημάτων από το Νοσοκομείο ή τρίτους ή την 

χρησιμοποίηση των μηχανημάτων από μη ειδικευμένο προσωπικό.  

iii. η περίπτωση επεμβάσεων στα μηχανήματα από μη εξουσιοδοτημένο από την εταιρεία 

προσωπικό. 
 

Η χρέωση θα γίνεται ανά μήνα με την έκδοση αντίστοιχου τιμολογίου. 

 

 

4) ΔΥΟ (2) ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ SIESTA ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ DAMECA, 

ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 
 

Για τη συμμετοχή στη διαγωνιστική διαδικασία η υποψήφια εταιρεία οφείλει να καταθέσει τα 

παρακάτω πιστοποιητικά: 

 Πιστοποιητικό αποκλειστικότητας του οίκου  

 Πιστοποιητικό ISO της εταιρείας  

 Πιστοποιητικό εκπαίδευσης των τεχνικών της εταιρείας για τη συντήρηση του 

ζητούμενου εξοπλισμού (των δύο (2) αναισθησιολογικών μηχανημάτων SIESTA του 

Οίκου DAMECA, ήτοι: ενός (1) αναισθησιολογικού μηχανήματος τύπου DAMECA 

SIESTA iTS - S/N: 200908017 και ενός (1) αναισθησιολογικού μηχανήματος τύπου 

SIESTA WHISPA – S/N: DK30100025 του Οίκου DAMECA), του Αναισθησιολογικού 

τμήματος, της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας 
 

Οι εργασίες συντήρησης και οι παραχθείσες υπηρεσίες θα πραγματοποιούνται από 

ειδικευμένους-έμπειρους τεχνικούς, πιστοποιημένους από τον κατασκευαστικό οίκο και 

σύμφωνα με τις ακόλουθες τεχνικές προδιαγραφές: 
 

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ που σύμφωνα με τις απαιτήσεις του 

κατασκευαστή περιλαμβάνει:  

 αλλαγή ετήσιου service kit (κωδ: 36459),  

 αλλαγή σένσορα οξυγόνου (κωδ: E-17/J),  

 επισκέψεις για έλεγχο καλής λειτουργίας (μια επίσκεψη αναλογικά με το διάστημα της 

σύμβασης),  

 καθώς και όσες επιπλέον επισκέψεις χρειαστούν για τυχόν τεχνικές ή λειτουργικές 

βλάβες.  
 

Δεν περιλαμβάνονται ανταλλακτικά όπως: ηλεκτρονικές πλακέτες, ηλεκτρομαγνητικές 

βαλβίδες, ηλεκτρικά μέρη, ροόμετρα κ.τ.λ., τα οποία εφ’ όσον χρειαστεί αλλαγή τους, θα γίνει 

σχετική προσφορά στο τμήμα της Βιοϊατρικής Τεχνολογίας ή στο Γραφείο προμηθειών, 

κατόπιν πρόσκλησης του νοσοκομείου. 
 

Στην τακτική επίσκεψη θα γίνεται ο ακόλουθος έλεγχος: 

1. Αλλαγή ετήσιου service kit και O2 sensor (1 φορά ετησίως, αναλογικά με το διάστημα 

της σύμβασης και με βάση προηγούμενη αλλαγή) 

2. Έλεγχος στεγανότητας-διαρροών μηχανήματος και συστήματος ασθενούς 

3. Έλεγχος-καθαρισμός κανίστρου και βαλβίδας εκπνοής 

4. Έλεγχος ροομέτρων και υποξικού μίγματος 
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5. Μέτρηση παραμέτρων αναπνευστήρα όπως: tidal volume, minute volume, PEEP και 

λοιπών παραμέτρων αερισμού 

6. Έλεγχος οπτικοακουστικών και μηχανικών alarms μηχανήματος και παροχών 

οξυγόνου, και N2O 

7. Έλεγχος βαλβίδας flush παροχής οξυγόνου 

Δεν περιλαμβάνεται έλεγχος εξαερωτήρων  
 

Ο χρόνος επίσκεψης/συντήρησης θα ορίζεται κατόπιν συνεννόησης με το αναισθησιολογικό 

τμήμα και θα πραγματοποιείται  κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, εξαιρουμένων επίσημων 

αργιών του κράτους καθώς και Σαββατοκύριακων. 
 

Η χρέωση θα γίνεται με την έκδοση αντίστοιχου τιμολογίου.  
 

 

5) ΔΥΟ (2) ΜΟΝΙΤΟΡ MODEL COMPACT ANESTHESIA ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ GE DATEX OHMEDA, 

ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 
 

Για τη συμμετοχή στη διαγωνιστική διαδικασία η υποψήφια εταιρεία οφείλει να καταθέσει τα 

παρακάτω πιστοποιητικά: 

 πιστοποιητικό αποκλειστικότητας του οίκου 

 πιστοποιητικό ISO της εταιρείας  

 πιστοποιητικό εκπαίδευσης των τεχνικών της εταιρείας για τη συντήρηση των 

ζητούμενων μηχανημάτων του Αναισθησιολογικού Τμήματος της Υγ. Μονάδας Βέροιας 

του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας 

Οι εργασίες συντήρησης και οι παραχθείσες υπηρεσίες θα πραγματοποιούνται από 

ειδικευμένους-έμπειρους τεχνικούς, πιστοποιημένους από τον κατασκευαστικό οίκο ως 

ακολούθως: 
 

Μηχανήματα για συντήρηση: 
 

Συντήρηση (χωρίς ανταλλακτικά) δύο (2) Monitors Model Compact Anesthesia με S/N:  

α) 5139014 και  

β) 4925791 του οίκου GE DATEX OHMEDA,  

η οποία θα περιλαμβάνει όλους τους ελέγχους που ορίζει ο κατασκευαστικός οίκος στο 

εγχειρίδιο συντήρησης.  

Τα ανωτέρω monitors συνοδεύονται από τους παρακάτω ενισχυτές (οι οποίοι εντάσσονται στη 

σύμβαση συντήρησης): 
 

 

Monitor datex CAM 5139014 

Ενισχυτής M-CAIOV 5065433  

Ενισχυτής M-NESTPR 5128582 

και 
 

Monitor datex CAM 4925791 

Ενισχυτης M-CAIO 4920086  

Ενισχυτης M-NESTPR 4928427 
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Η εργασία περιλαμβάνει:  

έλεγχο λειτουργιών,  

προληπτική συντήρηση,  

βαθμονόμηση,  

καθαρισμό,  

έλεγχο,  

αντικατάσταση υλικών και φίλτρο ΝΙΒΡ με κωδικό 51142,  

έλεγχο τεστ – ηλεκτρικής ασφάλειας 

Κωδικός 2093592 ετήσιο kit συντήρησης ενισχυτή καπνογραφίας (module M-CAiOV) 
 

Τα αναλώσιμα υλικά που θα χρησιμοποιούνται πρέπει να είναι του Κατασκευαστή Οίκου και 

μόνο, για να ισχύουν οι εγγυήσεις επισκευών και συντήρησης. 
 

Η συντήρηση θα γίνεται από τεχνικούς ειδικευμένους και εξουσιοδοτημένους για  SERVICE 

μηχανημάτων GE DATEX OHMEDA, από τον κατασκευαστή Οίκο. 
 

Η ανάδοχος εταιρεία θα εξασφαλίζει την παροχή των γνήσιων ανταλλακτικών και την εφαρμογή 

των τελευταίων ενημερώσεων των οδηγιών του κατασκευαστή. 
 

Η συντήρηση των μηχανημάτων θα γίνεται στο Νοσοκομείο με αναλογικές επισκέψεις στο χρόνο 

της σύμβασης και θα περιλαμβάνει ελέγχους λειτουργιών (βάσει οδηγιών του κατασκευαστή 

Οίκου) και αντικατάσταση των kit συντήρησης. 
 

Η συντήρηση θα γίνεται σε προκαθορισμένες ημερομηνίες και σε συνεργασία με το 

Αναισθησιολογικό Τμήμα και την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου.  
 

Οι εργασίες προληπτικής συντήρησης  θα εκτελούνται προγραμματισμένα, ενώ για τις εργασίες 

αποκαταστάσεως βλαβών θα το αναλαμβάνει η εταιρεία με  αποστολή  ειδικευμένων τεχνικών. 
 

Για έκτακτες βλάβες, θα ειδοποιείται η εταιρεία επισήμως από τα ανωτέρω τμήματα 

(Αναισθησιολογικό – Τεχνικό) ή το Γραφείο Προμηθειών (ηλεκτρονικά) και η  επισκευή της 

βλάβης θα γίνεται άμεσα από την παραπάνω κλίση,  χωρίς επιπλέον  επιβάρυνση και με μόνη 

χρέωση των ανταλλακτικών.  
 

Σε περίπτωση εκτάκτων βλαβών που θα συμβούν πέρα από τις προκαθορισμένες ημερομηνίες 

προληπτικής συντήρησης, θα γίνεται αποκατάσταση εντός είκοσι-τεσσάρων (24) ωρών από την 

ειδοποίηση για την αποκατάσταση αυτής, κατά τις εργάσιμες ημέρες χωρίς οικονομική 

επιβάρυνση. 
 

Σε  περίπτωση  που  η  βλάβη  είναι  αδύνατο  να  αποκατασταθεί  στο Νοσοκομείο,  το 

μηχάνημα θα μεταφέρεται στο τεχνικό τμήμα της εταιρείας για επισκευή. 
 

Μετά τη συντήρηση και επισκευή βλάβης, το εκάστοτε μηχάνημα θα παραλαμβάνεται  επίσημα 

με την υπογραφή καταλληλότητας, από ειδικευμένο Αναισθησιολόγο σε  ειδικό Δελτίο Εργασίας 

και θα παραδίδεται αντίγραφο. 
 

Θα τηρείται και θα εκδίδεται κάθε φορά Δελτίο Τεχνικών Εργασιών το οποίο θα υπογράφεται 

από τον τεχνικό & τον/την προϊστάμενο/προϊσταμένη του τμήματος. 
 

ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ  
 

Βλάβες που οφείλονται σε κακό χειρισμό π.χ σπασίματα, πτώση, κρούση, μη ορθή λειτουργία 

σύμφωνα  με το Κατασκευαστή Οίκο, και θα χρεώνεται με 90,00 € την ώρα και επιπλέον χρέωση 

του ανταλλακτικού.  
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Επίσης, δεν καλύπτονται τα αναλώσιμα υλικά ηλεκτρόδια ασθενούς, μπαταρίες monitor και 

κλιβανιζόμενα μέρη, ανταλλακτικά. 
 

Η χρέωση θα γίνεται με την έκδοση αντίστοιχου τιμολογίου. 
 

Ο ανάδοχος θα εκδώσει ένα τιμολόγιο στο τέλος του συμβατικού χρόνου. 

 

 

 

6) ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΥ DRAEGER (1 ΜΟΝΙΤΟΡ ΚΑΙ 2 ΦΟΡΗΤΟΙ 

ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΕΣ), ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 
 

Για τη συμμετοχή στη διαγωνιστική διαδικασία η υποψήφια εταιρεία οφείλει να καταθέσει τα 

παρακάτω πιστοποιητικά: 

 Πιστοποιητικό αποκλειστικότητας του οίκου  

 Πιστοποιητικό ISO της εταιρείας  

 Πιστοποιητικό εκπαίδευσης των τεχνικών της εταιρείας για τη συντήρηση του 

αναφερόμενου εξοπλισμού του οίκου DRAEGER, της Υγ. Μονάδας Βέροιας του Γ. 

Νοσοκομείου Ημαθίας 
 

Οι εργασίες συντήρησης και οι παραχθείσες υπηρεσίες θα πραγματοποιούνται από 

ειδικευμένους-έμπειρους τεχνικούς, πιστοποιημένους από τον κατασκευαστικό οίκο ως 

ακολούθως: 

Με σκοπό τη διατήρηση της καλής λειτουργίας και απόδοσης του ακόλουθου Ιατροτεχνολογικού 

Εξοπλισμού / μηχανημάτων του Νοσοκομείου, η συμμετέχουσα εταιρεία αναλαμβάνει την 

4μηνη συντήρηση του παρακάτω εξοπλισμού, πλήρους προληπτικής και επισκευαστικής 

συντήρησης «Total Care» με service kit και ανταλλακτικά. Οι εργασίες συντήρησης αφορούν 

σε: 

i. ένα (1) μόνιτορ  Draeger Vista 120 (S/N: V1SHN0090) και 

ii. δύο (2) φορητούς αναπνευστήρες Draeger Oxylog 2000 Plus (S/N: ASDM-0003 & ASDM-

0004) 
 

1. Πλήρης κάλυψη (Service) Μηχανημάτων 
 

H εταιρεία υποχρεούται να παρέχει καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης με 

αποκλειστικά δικούς της ή εξουσιοδοτημένους, πιστοποιημένους και εκπαιδευμένους από την 

ίδια τεχνικούς, την πλήρη κάλυψη (service) επανορθωτική συντήρηση, απεριόριστου αριθμού 

βλαβών, ανταλλακτικών, κιτ συντήρησης (service kits), ανά μηχάνημα, βάσει των απαιτήσεων 

του κατασκευαστικού οίκου. 

Η εταιρεία εγγυάται καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης την προσφερόμενη ποιότητα των 

αμεταχείριστων / γνήσιων ανταλλακτικών και κιτ συντήρησης του σχετικού εξοπλισμού, την 

καταλληλότητά τους για τη χρήση για την οποία προορίζονται και γενικά την ανταπόκρισή τους 

στις τεχνικές απαιτήσεις της Πρόσκλησης. 
 

2. Επανορθωτικές Συντηρήσεις 
 

Επανορθωτικές συντηρήσεις είναι όλες οι αναγκαίες ενέργειες εκ μέρους της Αναδόχου 

εταιρείας, για την επιδιόρθωση βλαβών των μηχανημάτων, είτε κατά τη διάρκεια των 



ΑΔΑ: ΨΩΑΕ4690Β7-ΒΙΜ



17 από 20 
 

επισκέψεων προγραμματισμένης συντήρησης είτε κατά τα μεσολαβούντα διαστήματα μεταξύ 

αυτών. 

Η Σύμβαση Πλήρους συντήρησης «Total Care» περιλαμβάνει απεριόριστο αριθμό 

επανορθωτικών επισκέψεων για: 

Α.  αποκατάσταση βλαβών και ζημιών που οφείλονται σε φυσιολογική φθορά από τη συνήθη    

      χρήση 

Β.  λήψη κάθε απαιτούμενου προληπτικού μέτρου για την αποφυγή τυχόν ανωμαλιών ή ζημιών 

Γ.  αντικατάσταση κάθε φθαρμένου, κατεστραμμένου και γενικά μειονεκτικά λειτουργούντος  

    ανταλλακτικού ή εξαρτήματος, εφόσον η βλάβη ή η φθορά οφείλονται στη συνήθη χρήση 

Η κάλυψη δεν περιλαμβάνει την αποκατάσταση βλαβών και αντικατάσταση ανταλλακτικών, 

από προϋπάρχουσες βλάβες, που έχουν ανακοινωθεί και γνωστοποιηθεί σε ανάδοχο πριν την 

ημερομηνία έναρξης ισχύος της σύμβασης και για τις οποίες υπάρχει προσφορά σε 

εκκρεμότητα. 
 

3. Προληπτικές Συντηρήσεις   
 

Προληπτική συντήρηση εννοείται ο σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστικού οίκου 

περιοδικός έλεγχος ορθής λειτουργίας των μηχανημάτων, για τη διατήρηση της υψηλής 

διαγνωστικής ικανότητας και απόδοσης των μηχανημάτων, με τις αναγκαίες ρυθμίσεις, 

ευθυγραμμίσεις, καθαρισμό, λίπανση των μηχανικών τμημάτων, έλεγχος καλωδιώσεων, έλεγχος 

ασφαλιστικών βαθμίδων, έλεγχος και ρύθμιση συναγερμών, έλεγχος ορίων στις τιμές των 

παραμέτρων και επαναφορά παραμέτρων στις προδιαγεγραμμένες ανοχές, έλεγχος κατάστασης 

φίλτρων και αντικατάστασή τους όταν απαιτείται, καθώς και οι δοκιμές των μηχανημάτων σε 

κατάσταση λειτουργίας, συμπεριλαμβανομένων των αντίστοιχων κιτ συντήρησης (service kits), 

όπως αυτά ορίζονται από τα εγχειρίδια λειτουργίας και τις οδηγίες του εργοστασίου-

κατασκευαστικού Οίκου Draeger.  

Ο αριθμός των επισκέψεων προληπτικής συντήρησης ανά μηχάνημα, καθορίζεται σύμφωνα με 

τα εγχειρίδια λειτουργίας έκαστου μηχανήματος. Ο αριθμός των επισκέψεων προληπτικής 

συντήρησης ανά μηχάνημα ορίζεται σε μία (1) επίσκεψη στο συμβατικό χρόνο και 

πραγματοποιείται σε εργάσιμες ημέρες και ώρες, εξαιρουμένων των επίσημων αργιών του 

Κράτους και Σαββατοκύριακων. Οι ημέρες των επισκέψεων προληπτικής συντήρησης θα 

συμφωνούνται με τα αντίστοιχα τμήματα στα οποία βρίσκεται και λειτουργεί έκαστο μηχάνημα 

και με την επίβλεψη του τμήματος Βιοϊατρικής του Νοσοκομείου.  
 

4. Service Kits 
 

Κιτ συντήρησης (service kits) νοούνται τα αναγκαία υλικά που απαιτούνται για την εύρυθμη 

λειτουργία των μηχανημάτων και πρέπει να αλλάζουν σε τακτά χρονικά διαστήματα σύμφωνα 

πάντα με τις οδηγίες του κατασκευαστικού Οίκου Draeger.    

Η σύμβαση συντήρησης περιλαμβάνει ακόμη κάλυψη των απαιτούμενων κάθε φορά υλικών 

(service kits), εκτός των αναλωσίμων υλικών. 

Όλα τα αντίστοιχα service kits είναι γνήσια όπως αυτά ορίζονται από τα ενημερωμένα εγχειρίδια 

λειτουργίας και τις οδηγίες του εργοστασίου (κατασκευαστικός Οίκος Draeger). 
 

5. Ανταλλακτικά 
 

Όλα τα ανταλλακτικά, εξαρτήματα και μικροϋλικά που θα απαιτηθούν για την επισκευή των 

μηχανημάτων, συμπεριλαμβάνονται. Οποιοδήποτε ανταλλακτικό απαιτηθεί για την 
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αποκατάσταση βλάβης, τούτο θα αντικαθίσταται δωρεάν (εκτός των αναλωσίμων, σωληνώσεων 

και κυκλωμάτων ασθενών ή υλικών που έρχονται σε επαφή με τον ασθενή). 

Τα ανταλλακτικά θα είναι γνήσια του κατασκευαστικού Οίκου Draeger. 

Η σύμβαση πλήρους συντήρησης περιλαμβάνει την αντικατάσταση του συνόλου των 

φθαρμένων ανταλλακτικών από συνήθη χρήση, εξαιρουμένων των πάσης φύσεως αναλωσίμων 

υλικών όπως: αισθητήρες, καλώδια, βυσματούμενες μονάδες, γυάλινα ή αποσπώμενα 

κλιβανιζόμενα τμήματα, αναπνευστικά κυκλώματα, αντιβακτηριδιακά φίλτρα, φιάλες ιατρικών 

αερίων κτλ. 
 

6. Αναλώσιμα  
 

Αναλώσιμα θεωρούνται διεθνώς τα υλικά των μηχανημάτων, των οποίων ο χρόνος ζωής 

περιορίζεται από τη χρήσης τους. 

Στην παρούσα Σύμβαση Πλήρους Προληπτικής και Επισκευαστικής Συντήρησης «Total Care» δεν 

συμπεριλαμβάνονται αναλώσιμα υλικά χρήσης του εξοπλισμού όπως αναπνευστικά 

κυκλώματα, αναπνευστικές βαλβίδες, αντιβακτηριδιακά φίλτρα, αποσπώμενα κλιβανιζόμενα 

τμήματα (π.χ. αναπνευστικό σύστημα – breathing system), εφεδρικές φιάλες, αισθητήρες 

οξυγόνου κ.α. 
 

7. Χρόνος Ανταπόκρισης  
 

Η Ανάδοχος εταιρεία οφείλει να ανταποκρίνεται χωρίς καμία επιβάρυνση, προς προληπτική 

συντήρηση ή έλεγχο τυχόν βλαβών, το ταχύτερο δυνατό από τη λήψη της σχετικής γραπτής ή 

τηλεφωνικής ειδοποίησης του Νοσοκομείου και εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών με αποστολή 

τεχνικού.  

Η γραπτή ειδοποίηση του Νοσοκομείου πρέπει να προσδιορίζει τη φύση του προβλήματος προς 

διευκόλυνση της έγκαιρης και αποτελεσματικής επέμβασης και αποκατάστασής του.  

Η ειδοποίηση θα πρέπει να διενεργείται από 08:00 - 13:00 κάθε εργάσιμης ημέρας. Σε αντίθετη 

περίπτωση θα θεωρείται ότι το σχετικό αίτημα διενερεγήθηκε την επομένη εργάσιμη ημέρα στις 

08.00. Η υποχρέωση αυτή της συμβαλλόμενης εταιρείας ισχύει για τις εργάσιμες μόνο ημέρες 

και ώρες (Δευτέρα έως Παρασκευή 08:00-15:00) εξαιρουμένων των επίσημων αργιών του 

Κράτους. 
 

8. Δελτία Τεχνικού 
 

Η εταιρεία υποχρεούται να εκδίδει Δελτίο Εργασίας Τεχνικού (Service Report) μετά από κάθε 

επίσκεψη προληπτικής συντήρησης ή διόρθωσης βλαβών, στο οποίο θα αναφέρονται αναλυτικά 

οι εργασίες που έχουν εκτελεστεί, τα ανταλλακτικά που αντικαταστάθηκαν καθώς και αυτά που 

χρήζουν αντικαταστάσεως και να το παραδίδει στο Τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας του 

Νοσοκομείου.  
 

9. Υποχρεωτικές Βελτιώσεις – Τεχνικές Μετατροπές (TSBs) 
 

Σε περιπτώσεις που, σύμφωνα με το σύστημα διασφάλισης ποιότητας του οίκου Draeger και τις 

αντίστοιχες τυχόν οδηγίες των Ελληνικών ή Ευρωπαϊκών κανονιστικών αρχών, εφόσον 

απαιτούνται υποχρεωτικές βελτιώσεις ή τεχνικές μετατροπές (TSBs – Technical Service Bulletins), 

οι οποίες βελτιώνουν τις υπάρχουσες λειτουργίες των μηχανημάτων, τότε αυτές θα 

πραγματοποιούνται εντός εύλογου χρονικού διαστήματος χωρίς επιπλέον επιβάρυνση του 

Νοσοκομείου.  
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Η Ανάδοχος εταιρεία οφείλει να ενημερώνει το Νοσοκομείο σχετικά με τις βελτιώσεις των 

μηχανημάτων που συνιστά η κατασκευάστρια εταιρεία. 
 

10. Ευθύνη Dgaeger 
 

Η Ανάδοχος εταιρεία θα ευθύνεται καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης για την ακριβή 

και πιστή τήρηση και εφαρμογή των διατάξεων του Νόμου ή άλλων κανόνων που διέπουν τις 

εργασίες που θα εκτελεί ή τη λειτουργία των καλυπτόμενων μηχανημάτων. 

Η εταιρεία φέρει ακέραια ποινική και αστική ευθύνη για κάθε ζημία που θα προκληθεί στο 

προσωπικό της, το προσωπικό του Νοσοκομείου ή σε τρίτους και θα αποδεικνύεται 

εμπεριστατωμένα από ανεξάρτητο γνωμοδοτικό όργανο ότι οφείλεται σε τεχνική παράλειψη ή 

αμέλεια δική της και των συνεργείων της. 

Το Νοσοκομείο ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση ατυχήματος του προσωπικού της 

Αναδόχου εταιρείας ή οποιουδήποτε άλλου ατόμου, που οφείλεται σε αμέλεια, λάθος πρακτική 

ή λάθος ενέργεια του προσωπικού της. 

Η εταιρεία θα ευθύνεται για οποιαδήποτε ζημία προκληθεί στα μηχανήματα κατά τη διάρκεια 

των συντηρήσεων από αυτή, λόγω χρησιμοποίησης μη εξειδικευμένου προσωπικού και θα 

βαρύνεται με τη Νομική Ευθύνη για πρόκληση βλάβης σε τρίτους από κακή ή ελλιπή συντήρηση 

ή τη μη εφαρμογή των υποχρεωτικών εργοστασιακών διαταγών αλλαγής από τον 

κατασκευαστικό Οίκο. 

Στις περιπτώσεις βλαβών που προέρχονται από ελλιπή ή πλημμελή συντήρηση των ιατρικών 

μηχανημάτων ή εσφαλμένους χειρισμούς της εταιρείας και γενικά λόγω υπαιτιότητάς της, οι 

σχετικές δαπάνες θα βαρύνουν την ίδια την Ανάδοχο Εταιρεία.   

Επίσης, υποχρεούται να ενημερώνει το αντίστοιχο βιβλίο εργασιών (Log Book) του μηχανήματος 

μετά από κάθε επίσκεψη - εργασία αντιπροσώπου της.  

Η Ανάδοχος εταιρεία δεν φέρει ευθύνη όταν: 

1. Όλα τα αναλώσιμα υλικά, που απαιτούνται για την ορθή και ασφαλή χρήση του 

μηχανήματος δεν αντικαθίστανται σύμφωνα με τη συνιστώμενη συχνότητα αλλαγής τους, 

βάσει των εγχειριδίων χρήσεως του εκάστοτε μηχανήματος (π.χ. υδατοπαγίδες 

αναισθησιολογικών μηχανημάτων κλπ). 

2. Γίνεται χρήση μη εγκεκριμένων από τον κατασκευαστικό οίκο του εκάστοτε μηχανήματος 

βασικών αναλώσιμων (π.χ. αισθητήρες ροής, αισθητήρες οξυγόνου). 

3. Δεν παρέχεται διαρκώς η κατάλληλη με τις προδιαγραφές των μηχανημάτων τροφοδοσία 

ηλεκτρικού ρεύματος και ιατρικών αερίων και όταν δεν εξασφαλίζονται οι προβλεπόμενες 

από τον κατασκευαστή συνθήκες θερμοκρασίας, υγρασίας και προστασίας από τη σκόνη 

στους κρίσιμους χώρους του Εξοπλισμού. 

4. Οι  βλάβες προέρχονται από πτώση συσκευής, θραύση και υπαιτιότητα  χειριστή ή από 

προσπάθεια αποκατάστασης της βλάβης από άτομο μη εξουσιοδοτημένο για το σκοπό 

αυτό. 

5. Δεν τηρούνται οι οδηγίες χρήσης του κατασκευαστικού οίκου. 

Στις περιπτώσεις αυτές τα αναγκαία ανταλλακτικά και η εργασία επιβαρύνουν το Νοσοκομείο. 
 

11. Υποχρεώσεις του Νοσοκομείου 
 

Το Νοσοκομείο υποχρεούται να παραδίδει στους τεχνικούς της εταιρείας τα προς συντήρηση ή 

επισκευή μηχανήματα και συσκευές τελείως καθαρά από ξένες ουσίες, αίματα κλπ, και 
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απολυμασμένα, ώστε να μην εκτίθεται σε οποιοδήποτε κίνδυνο ή υγεία αυτών και να μη 

δυσχεραίνεται το έργο τους. 

Υποχρεούται να διαφυλάξει τα της παρούσας σύμβασης αναφερόμενα μηχανήματα από 

τεχνικές παρεμβάσεις οποιονδήποτε ξένων προς τον Ανάδοχο Τεχνικών. 

Υποχρεούται να διαθέτει κατάλληλο χώρο εργασίας στους τεχνικούς της Αναδόχου εταιρείας, 

ώστε να είναι δυνατή η άνετη, ασφαλής και αποδοτική (άνευ εμποδίων) εργασία τους. 
 

Η χρέωση θα γίνεται με την έκδοση αντίστοιχου τιμολογίου.  
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